
 

 

 

ATENCIÓN ESTUDIANTES CURSO NIVEL  SUPERIOR Y 

NIVEL MEDIO SUPERIOR. 
 

PARA LOS ESTUDIANTES DE INGRESO A NIVEL SUPERIOR SE 

ENTREGA EL CUESTIONARIO FINAL PARA RESOLVERLO. 

 

 

PARA ESTUDIANTES DE INGRESO A NIVEL MEDIO SUPERIOR, SE 

SOLICITA IMPRIMIR LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENE EL CD, DE LAS 

ASIGNATURAS DE HABILIDAD VERBAL Y MATEMÁTICA, LOS CUALES SE 

EMPLEARÁN DURANTE EL CURSO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nombre del estudiante:                                                                            Grupo:                                                                      

 

 

1- Un reloj es observado por una persona en el reflejo de un espejo como se muestra en la figura. ¿Cuál es la hora que marca el reloj 
sin ser reflejado en el espejo? 

 
 

 

 

a) 3:45          b) 4:45          c)  8:15          d) 9:15 

2-Un trabajador termina de levantar cierta cantidad de desperdicio en 4 horas, mientras que otro trabajador tarda 6 horas. ¿Cuánto 
tiempo tardaran si ambos recolectan el desperdicio? 

a) 2 hrs. 10 min     b) 2 hrs. 24 min     c) 2 hrs. 40 min     d) 2 hrs. 46 min   

3- Hallar dos números tales que la suma de un cuarto del primero más un tercio del segundo sea igual a 5 y que si se multiplica el 
primero por 2 y el segundo por 3 se obtiene 42 como suma de los dos productos.  

a) 7 y 8          b) 8 y 9          c) 9 y 10          d) 12 y 6 

4- En un tren de pasajeros que cuenta con once vagones, viaja una persona en el segundo vagón, a la hora de que le da hambre tiene 
que ir hasta el penúltimo vagón donde se encuentra el comedor. ¿Cuántos vagones tiene que recorrer para ir a comer y regresar a su 
lugar? 

a) 7          b)   8          c)   14          d)   16 

5- Dos ciclistas recorren en 4.5 minutos y 5.5 minutos una vuelta respectivamente. Si ambos parten del mismo punto a la misma hora, 
¿en cuántos minutos se volverán a encontrar? 

a) 24.75          b)   45.5          c)   49.5          d)   99.5  

6- Una granja posee a 70 aves que requieren ser alimentadas 4 veces al día con una cantidad de alimento que dura 15 días. Si el 
encargado de la granja compra otras 70 aves y su población asciende a 140 aves, alimentándolas ahora en 3 ocasiones por día, 
¿cuántos días durará el alimento? 

a) 9          b)   10          c)   11          d)   12 

7- Se ha pensado construir un muro en 20 días con la ayuda de 12 hombres, sin embargo, una persona logró contratar a 15 hombres, 
¿en cuántos días se lograra construir el muro? 

a) 12          b)   16          c)   25          d)   30 

8- 4 cajas de nopales con 360 piezas cada una cuestan $2400, ¿cuánto costaran 5 cajas con 250 nopales cada una? 

a) 2200.33          b)   2300.55          c)   2083.33          d)   2000.55 

9- En la sucesi·n de los cuadrados 1, 4, 9, 16, 25,é aparece el n¼mero 64. àQu® n¼mero sigue despu®s de este? 

a) 49          b)   64          c)   81          d)   110 

10- En la siguiente sucesi·n de n¼meros 2, 6, 12, 20, 30, 42, 56, 72, 90,é, àqu® n¼mero ocupa el lugar 24? 

a) 540          b)   600          c)   650          d)   686 

11- Si un reloj marca las 7 horas con 25 minutos y sus manecillas son intercambiadas. ¿Cuál es la nueva hora que marcará?  

a) 4 hrs 35 min     b) 5 hrs 25 min     c) 17 hrs 35 min     d) 19 hrs 25 min 

12- Un doctor le recetó a una persona un frasco con 7 cápsulas y le indico que se debe tomar una cada media hora. ¿Cuántas horas le 
va a durar el medicamento? 

a) 2.5 horas     b)   3.0 horas     c)   3.5 horas     d)   4.0 horas 

13- Dos circunferencias que tienen el mismo radio y que están en el mismo plano pueden tener exactamente 2 tangentes en común, 
pero esto sólo ocurre si: 

a) Las circunferencias no se intersectan.    b) Ambas circunferencias tienen el mismo centro.                                                                       
c) Las circunferencias son de distintos diámetros.    d) Las circunferencias se intersectan en un solo punto.     

14- Si 30 cajas de sandias pesan 1200 kilos y cada caja vacía pesa 5 kilos. ¿Cuánto pesarán los melones juntos fuera de las cajas? 
a)150 kilos          b)   450 kilos          c)   950 kilos          d)   1050 kilos 
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15- Un cubo tiene un metro de arista y otro tiene el doble de esas dimensiones. ¿Cuántas veces tiene más capacidad el grande que el 
chico?                                                                                                                                                                                                                              
a) 2          b)   4          c)   6          d)   8 

 

 

16- Simplificar la siguiente ecuación. 

  

  

  

17- Seleccionar las expresiones que representan un monomio.  

a) 1, 2, 5                              b)   1, 4, 5 

c)   2, 3, 4                               d)   3, 4, 5 

18- Las soluciones de la ecuación son: 

 

 

19- Encontrar el grado de  

 

 

20- Completar los términos faltantes:  

 

 

21- La expresión es igual a:  

 

 

22- El resultado de la expresión es:  

 

 

23- La expresión de la factorización completa de es:  

  

 

 

24- Simplificar la expresión:  

 

 

 

25-  Simplificar la expresión algebraica fraccionaria:  

 

 

 



 

26- Un alumno debe resolver 3m ï 2n ejercicios de álgebra. De estos n ï m resultan correctos. ¿Cuántos ejercicios incorrectos tuvo? 

 

 

27- Transformar de lenguaje común a lenguaje algebraico la siguiente oración:  

ñEl cuadrado de un n¼mero m§s el triple del cubo del mismo n¼meroò. 

  

 

28- Determinar el valor de ñnò en la ecuaci·n lineal:  

 

 

 

 

29- Evaluar la siguiente función ,para x=1 

a) -2                            b)   -1 

c) 0                                d)   No está definida 

30- Si, entonces g (-x) es igual a:  

a) g (x)                        b)   -g (x) 

c) –g (-)                         d)   g (2) 

31- Las soluciones de la ecuación cuadrática  son:  

a) -5, -3                       b)   -5, 3 

c)   5, -3                         d)   5, 3 

32- Dadas las siguientes gráficas, determinar cuáles de ellas son funciones. 

 

 

 

 

 

a) 2 y 3                    b)   2 y 4 

c)    1 y 3                    d)   1 y 4 

33- El sistema de ecuaciones lineales  tiene por solución:  

 

 

 

34- ¿Qué condiciones deben establecerse para que la ecuación, tenga dos soluciones reales, iguales y de 
signo contrario?  

 

 

 

 



35- Se tiene un terreno en el estado de Baja California de 190 metros cuadrados, y un departamento en Guadalajara de 70 metros 
cuadrados por 2.5 metros de alto, totalmente construidos. Si ñxò es el precio del metro cuadrado de terreno en Baja California, e ñyò es 
el costo por metro cúbico de construcción en Guadalajara, ¿cuál de las siguientes expresionesindica el costo total de las propiedades?  

 

 

 

 

36- Dos triángulos son                          , si los ángulos correspondientes son iguales y las longitudes de los lados 
correspondientes son proporcionales.  

a) Congruentes               b)    Diferentes 

c)    Sementales                d)    Iguales 

37- Dos personas sujetan una cuerda donde cuelga una piñata, en la primera persona forma un ángulo de declinación de 45° y tiene de 
cuerda 2m hasta la piñata; si la otra persona forma un ángulo de declinación de 30°, ¿cuántos metros de cuerda tiene hasta la piñata? 

a) 16√2           b)    8√2       c)    4√2         d)    2√2 

38- La suma de los ángulos internos que da como resultado 1980 le pertenece a un: 

a) tetradecágono     b)  tridecágono     c)  dodecágono     d)  pentadecágono  

39- Calcular el número de lados que tiene un polígono regular, si la medida de cada uno de sus ángulos internos mide 156°. 

a) 12          b)    13          c)    14          d)    15 

40- El número de diagonales de un dodecágono es:  

a) 54          b)    65          c)    45          d)    56 

41- Considerando un par de ángulos conjugados, ¿cuánto medirá uno de ellos, si el otro mide 50°? 

a) 50°          b)    78°        c)    46°         d)    310°      

42- Encontrar el valor de ñxò en el siguiente logaritmo:     

a) 1           b)  -1          c)  2          d)  -2 

43- Resolver la ecuación logarítmica  

 

 

 

44- Obtener el conjunto solución de la ecuación  

a) 1     b)  10     c)  25     d)  32 

45- La expresión es equivalente a: 

 

 

46- Simplificar la siguiente función trigonométrica: 

 

47- Determinar la igualdad de la expresión  

 

 

 

48- Determinar la igualdad de la expresión  
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49- Calcular el sen15°, aplicando el valor exacto del cos30° 

 

 

 

 

 

50- Resolver la ecuación logarítmica  

  

 

 

 

 

 

51- Solo una de las siguientes estructuras se encuentra en las células procariotas. 

a) Citoesqueleto              b) Núcleo                c) Sistema endomembranoso       d) Pared celular 

52- Es el conjunto de los cambios químicos y biológicos que se producen continuamente en las células vivas de un organismo: 

a) Expresión genética           b) Nutrición           c) Metabolismo             d) Forma de reproducción  

53- De las sustancias siguientes ¿Cuál de ellas puede atravesar la membrana celular por difusión simple? 

a) Glucosa                            b) Albumina                           c) Colesterol                        d) ATP 

54-¿Qué tipo de célula es la que se muestra a continuación? 

 

a) Animal                        b) Eucariota                            c) Procariota                       d) Vegetal 

 

55- Relaciona los términos presentados, con su impacto y consecuencia sobre el medio ambiente. 

TÉRMINOS IMPACTO Y CONSECUENCIAS AMBIENTALES 

1. Consumismo A. Consume la mayor parte de la energía mundial, genera una enorme cantidad de 
desechos y se expande eliminando posibles zonas de cultivo, además de producir 
gases contaminantes por la gran cantidad de transporte circulante. 
 

2. Industrialización  B. Este modelo es insostenible a largo plazo es un modelo de economía en la 
sociedad actual que produce un déficit de recursos, hace que se des localice la 
producción a países en vías de desarrollo, que en muchas ocasiones incumplen 
mínimos legales, además, genera subproductos contaminantes o tóxicos.   

3. Urbanismo C. Produce residuos nocivos, efectos contaminantes en suelo, en aguas someras y 
residuales, además, genera acciones de grandes dimensiones que afectan 
drásticamente el medio ambiente, por ejemplo, el aire, motivo que eleva el efecto 
invernadero a nivel mundial.  

 
  a)1B, 2C, 3A                      b) 1C, 2A, 3B                         c) 1A, 2B, 3C                     d) 1B, 2A, 3C 

56- Tipo de reproducción en la que se producen organismos idénticos a los progenitores, dentro de las ventajas que este posee es que 
solo se requiere de un progenitor y la rapidez de esta reproducción. 

  a) Asexual                             b) Espontanea                        c) Sexual                       d) Estratégica 

57- La variabilidad entre individuos gravita en la presencia de diferenciaciones de____________ , denominados alelos, que siguen los 
modelos de __________, que fueron planteados por G. Mendel y que fueron complementando por la genética de Morgan y compañía. 

a) Locus – Sucesión        b)Genes – Herencia        c) Cromosoma – Mutación        d) Genes - ADN 

BIOLOGÍA 



58- Cual de los siguientes organismos posee un organelo específico para contener su materia especifica 

a) Protozoario                   b) Fibroblasto                    c) Cloroplasto                             d) Bacilo 

59- Se llama asi a la relación del intercambio de sustancias químicas entre integrantes bióticos y abióticos en los diferentes 
encosistemas. 

a) Flujos de energía         b) Ciclos biológicos           c) Ciclos biogeoquímicos          d) Niveles tróficos  

60- Organiza las siguientes enfermedades se transmisión sexual de la más mordaz a la menos agresiva  

 

 

 

 

a) 4, 3, 1, 2, 5                  b) 2, 3, 1, 4, 5                     c) 4, 3, 2, 1, 5                            d) 4, 1, 3, 5, 2 

 

 

 

61- La transformación que sufre un queso manchego en una quesadilla durante su cocción es un fenómeno de: 

a) Condensación                    b) Evaporización                     c) fusión                       d) sublimación   

62- Con que letra se indica al primer orbital en la configuración de electrones.  

a) d                                         b) f                                          c) p                                d) s 

63- Propiedad que permite determinar la polaridad de enlace. 

a) Resonancia                     b) Polaridad                   c) Electronegatividad        d) Afinidad electrónica 

64- Relaciona el modelo atómico con el nombre del científico que lo postulo 

 

 

 

 

 

    a) 1A, 2B, 3C, 4D                      c) 1B, 2D, 3C, 4A       

     b)  1B, 2A, 3D, 4C   d) 1C,2D,3B,3A 

 

 

 

 

 

 

 

 

65- El uso de una malla plática para la eliminación del agua que remoja arroz y a la vez evita la pérdida de los granos es un ejemplo 
de: 

a) Centrifugación    c) decantación 
 

b) Filtración     d) diferencia de solubilidad  

 

 

MODELO 
ATÓMICO 

NOMBRE DEL CIENTÍFICO  

 
 
    1 

 
 

A)  Rutherford  

 
 
     2 

 
 

B) Thomson  

 
 
     3 

 
 

C) Bohr  

 4  
 

D) Dalton   

1. Gonorrea 

2. Clamidia 

3. Sifilis 

4. VIH 

5. Candidiasis 

 

QUIMICA 

 



66- Ordenar de manera  ascendente las siguientes sales de acuerdo al tamaño del radio iónico de los aniones que las componen: 

1. KF 
2. NaBr 
3. Agl 
4. MgCl2 

67- Identificar el par de elementos que tengan el carácter más metálico.  

a) Ga, I   c) Li, Be  
b) B, Si    d)  Cs, Sr  

68- Relacionar  los tipos de elementos con las propiedades físicas que les corresponden  

TIPOS DE ELEMENTOS PROPIEDADES FÍSICAS 

 
1. No metálicos 

A. Pueden existir en los tres estados de 
agregación 

B. Forman óxidos básicos al contacto con el 
oxígeno 

C. Poseen altos puntos de fusión y ebullición  

 
2. Metálicos  

D. Forman anhídridos al contacto con el oxígeno 

E. En su mayoría su estado de agregación en 
sólido 

F. No son apropiados para conducir energía 
térmica y eléctrica  

 

a) 1ADF, 2BCE    c) 1BCE, 2ADF 
b) 1ACF, 2BDE    b) 1BDE, 2ACF 

69- Ordenar de manera descendente el grado de polaridad de los enlaces 

1. Carbono- Azufre 
2. Nitrógeno-Oxígeno 
3. Azufre- Oxígeno 
4. Fósforo- Oxígeno 
5. Carbono-Nitrógeno                                                                                                                                                                                                                                   

Los valores de electronegatividad de los elementos enlazados son los siguientes: 

      
ELEMENTO 

              VALOR  
                 DE 
ELECTRONEGATIVIDAD 

N 3.04 

S 2.58 

P 2.19 

O 3.44 

C 2.55 

 

a) 4, 3, 5, 2, 1    c) 1, 2, 5, 3, 4  
 

b) 1, 5, 2, 3, 4    d) 4, 3, 2, 5, 1 

70- ¿Cuál es el número de masa atómica del carbono radiactivo, el cual posee 6 protones, 6 electrones y 8 neutrones?  

a) 20   c)14 
b) 12   d) 6  

71- Determinar el número de oxidación de los elementos que componen al ácido fosfórico. 

            H   P  O  

a) 1+. 5+, 2-    c) 1-, 3+ , 2-  
 

b) 1-, 5+, 2+    d) 1+, 3+, 2+  
 

     72- E butano de metilo tiene un grupo funcional     y posee átomos de          
oxígeno en su estructura. 

a) éter- tres   c) éster- tres  
 

b) éster- dos    d)éter-dos 



73- Indicar la molécula que posee carbonos con hibridación sp 

a) Eteno     b)Metano 
 
c) Acetileno  d) Etano 

74- El ácido 3-metil butanoico y el propionato de etilo entre sí son:  

a) Isómeros de función  c) isómeros de cadena 
 

b) Estereoisómeros  d) isómeros de posición  
 

75-  El aroma a carne azada que se percibe en una parrillada al aire libre cuando se está preparando hamburguesas, se debe a la propiedad 
de los gases de: 

a) Miscibilidad   b) comprensibilidad 

c) expansibilidad  d) difusibilidad 

 

 

76- Si un cuerpo es afectado por un movimiento uniforme y recorre ocho metros en tres segundos, en quince segundos, ¿cuántos metros 
recorrerá? 

a) 40    c) 32 
 

b) 16    d)24 

77- Si un auto se mueve a 180 kh/h, calcular la distancia recorrida (km) en 30 min. 

a) 540    C) 90 
b)  340    d) 1 80 

78- Para determinar si un cuerpo rígido está en equilibrio, la suma vectorial de la fuerza gravitacional, actuando sobre las partículas del 
cuerpo, puede ser reemplazada por una sola fuerza, actuando en:  

a) el centro de gravedad    c)el centro geométrico 
b) el centro de la masa                   d) cualquier otro punto de la superficie 

79.- De un tubo de 2.0 cm de diámetro fluye agua con rapidez de 0.40 m/s. ¿Cuánto tiempo (en segundos) le tomará llenar un recipiente 
de 10 L? 

a) 79. 36    c) 793.6 

b) 7.936   d) 7936 

80- ¿Qué tiempo tarda una roca en caer en un abismo los primeros 50 m? 

Suponiendo que g= 10 m/s  

a) t= 10 s    c) t = √10 s 

b) t= 10√10 s   d) 90 

81)- El alcance horizontal máximo en el disparo de un proyectil ocurre cuando su ángulo de elevación tiene un valor de: 

a) 45°    c) 60° 
 

b) 30°    d) 75°   

82. Relaciona cada definición con el concepto que le corresponde  

DEFINICÓN CONCEPTOS 

1. La aceleración de un cuerpo es 
directamente proporcional a la fuerza neta 
que actúa sobre él e inversamente 
proporcional a su masa y tiene la dirección 
de la fuerza neta  
 

A. Ley de la conservación de la cantidad del 
movimiento 

2. En ausencia de fuerzas externas, la 
cantidad de movimiento de sistemas 
permanece  constante   

B. Impulso 

3. Es el producto de la masa del cuerpo por 
su velocidad 

C. Cantidad de movimiento 

FÍSICA  

 



4. Es el producto de la fuerza por el tiempo 
en que esta actúa 

D. Segunda ley de Newton  

 

a) 1D, 2B, 3A, 4C     b)1D, 2A, 3C 4B  

c) 1C, 2D, 3B, 4A                     d) 1C, 2A, 3D, 4B 

83. Si un objeto desplaza una cantidad de líquido de_____________ que el del propio objeto, el objeto flotará 

a) mayor masa     b) mayor peso 

c) menor peso     d) menor masa 

84- Si un motor trabaja al 50% de su eficiencia máxima, y el motor opera entre las temperaturas de 500 K y 200K, determina el trabajo 
que realiza en cada ciclo si se absorben 1200 J de calor 

a) 26.6 J      c) 360 J 

b) 36J      d) 266 J  

85. Determina la cantidad de calor de kcal, que se les debe suministrar a 5 kg de agua para elevar su temperatura de 10° a 80°, si el 
calor específico del agua es de 1 kcal/kg °C 

a) 350      b)300 

c)280      d)250 

86. Durante la graduación de un termómetro se toman dos puntos fijos y una escala que relaciona la propiedad termométrica que se 
está utilizando y la correspondiente temperatura. Esta relación es de tipo: 

a) lineal      b) cúbica 

c) arbitraria     d) cuadrática 

87- Por la resistencia de 50 ohms de una plancha eléctrica, circula una corriente se 1 A, al estar conectada a una diferencia de potencial 
de 120 V. Determina la cantidad de calor que produce en un minuto (en cal)   

a)710      b)720 
 
c)730      d)740 

88- Si un conductor circula electricidad, parte de la energía cinética de los ___________se transforma en calor, debido al choque que 
dichas partículas sufren con las moléculas del conductor, por el que circulan elevando la temperatura del mismo.  

a) Electrones    b) neutrones 
 

  c) Neutrinos   d) protones  

89-  Una piedra se dispara verticalmente hacia arriba y tarda un tiempo T en alcanzar una altura h calcula la velocidad media en el viaje 
de ida y regreso de la piedra.  

a)0    b) h/2T 

c) h/T    d) 2h/T   

90- ñLa _________ estudia a los l²quidos en reposoò 

a) Hidráulica    c) Hidrodinámica 
 

 
b) Hidrostática    d) Hidromecánica 

 

 

Del texto que se te presenta a continuación contesta las preguntas (91-96): 

Dos exposiciones paralelas rescatan los extraordinarios dibujos procedentes de los cuadernos de bocetos de Leonardo da Vinci (1452-
1519),  el  genio  universal  del Renacimiento italiano, quien en raras ocasiones se presentaba en las cortes  como un pintor, sino más bien como 
un  ingeniero,  arquitecto, músico,  diseñador  de  armas  u organizador de fiestas. La muestra Leonardo da Vinci: la mecánica del hombre se puede 
visitar  hasta el 10 de noviembre  de  2013  en  The  Queen's  Gallery, en el Palacio de Holyroodhouse,  en  Edimburgo;  y Leonardo  da  Vinci. El 
hombre universal hasta el 1 de diciembre en las Galerías de la Academia, en Venecia. Ambas retrospectivas representan una ocasión única para 
admirar los dibujos del célebre  artista  florentino, que son extremadamente frágiles, y en el caso de la muestra veneciana sólo se pueden exponer 
públicamente una vez durante una generación, ya que deben  ser custodiados  en  la oscuridad más absoluta y bajo unas exigentes condiciones 
ambientales. 
Leonardo da Vinci:  la  mecánica  del  hombre examina  los  innovadores dibujos que realizó el artista sobre el cuerpo humano y demuestra que es 
uno de los más destacados anatomistas de la historia. La muestra reúne 30 obras que incluyen 18 hojas, entre las más preciosas de Leonardo, 

COMPRENSIÓN LECTORA 



que forman el Manuscrito anatómico a más de 240 dibujos y 13 000 palabras rellenan estas páginas, que fueron realizadas durante el invierno de 
1510 y 1511. Leonardo ilustró prácticamente cada hueso del cuerpo humano y los principales grupos musculares. Estos estudios anatómicos no 
fueron publicados a lo largo de su vida y  permanecieron  inéditos  durante  varios  siglos.  En sus anotaciones,  presentes  en  la exposición, 
describe un examen  post mortem de un hombre de 100 años de edad en el que ofrece la primera descripción exacta de una cirrosis hepática y del 
estrechamiento de las arterias. Los cuadernos de Leonardo se exhiben junto a imágenes médicas del siglo 
XXI  que  revelan  el  carácter  precursor  del genio florentino  en  técnicas  como  el  escáner  IRM o la modelización informática en 3D. 
Leonardo da Vinci. El hombre universal muestra los excepcionales folios del maestro florentino  conservados desde el año 1822  en la 
colección  gráfica  del  Gabinete  de  los Dibujos de las Galerías de la Academia,  en Venecia. Un total de 25 obras gráficas que nunca han sido 
mostradas al público. La exposición cuenta también con otras 27 hojas procedentes de préstamos de museos italianos y extranjeros como la 
Biblioteca Real de Turín, la Galería Uffizi de Florencia,  la Galería Nacional de Parma, la Royal Collection del Castillo de Windsor, el Museo Británico 
de Londres y el Museo Ashmolean de Oxford. La colección  dedicada  al  estudio de las proporciones del cuerpo humano incluye el célebre Hombre 
de Vitruvio, una  representación  armónica que es un símbolo de la perfección clásica del  cuerpo y  la mente. También se pueden admirar  sus 
dibujos de botánica, proyectos geométricos, retratos de hombres, figuras femeninas, batallas  y proyectos de armas e ingenios militares. 
91- Fundamentalmente, el tema central gira en torno a 

a) Dos muestras en Edimburgo y Venecia que rescatan dibujos de Da Vinci. 

b) La forma meticulosa en que Leonardo da Vinci dibujó la anatomía humana. 

c) Un conjunto de dibujos inéditos que fueron hechos por Leonardo da Vinci. 

d) El carácter precursor de Leonardo da Vinci respecto de los escáneres IRM. 

92- En el texto, la palabra INGENIO adquiere el sentido de 

a) Prodigio.    

b) Talento.    

c) Facultad. 

d) Ilusión.    

93- Se puede colegir del texto que la notable fama de Da Vinci como creador pictórico 

a) Empieza cuando todos sus dibujos se exhibieron en Italia. 

b) Es equiparable a su habilidad como organizador de fiestas. 

c) Jamás fue promovida por este prodigioso artista italiano. 

d) Se inicia con la exposición de sus dibujos en Edimburgo. 

94- ¿Cuál es la idea principal del texto? 

a)  Los dibujos  exhibidos  en  las  dos  muestras  artísticas  están  en  lugares  que cuentan  con condiciones  ambientales  rigurosas,  dada  la  
notoria  fragilidad  de  la muestra. 

b)  Dos  muestras,  una  en el Palacio de Holyroodhouse (Edimburgo) y otra en las Galerías de la Academia (Venecia), rescatan dibujos de Leonardo 
da Vinci. 

c)  Leonardo da Vinci. El hombre universal presenta al público un total de 25 obras que nunca antes han sido mostradas y que se conservan desde 
1822. 

d)  La colección en que Da Vinci se dedica a representar la armonía de la anatomía humana destaca por la obra Hombre de Vitruvio, un símbolo 
del Renacimiento. 

95- Resulta incompatible con el desarrollo textual afirmar que la muestra que se realiza en Venecia 

a) Se llevará a cabo de forma sostenida y perpetua. 

b) Se realizará solamente hasta el 1 de diciembre. 

c) Presenta esbozos de armas e ingenios militares. 

d) Permite admirar dibujos de botánica y retratos. 

96- Si Leonardo da Vinci hubiese carecido de interés respecto de la anatomía humana, posiblemente 

a) El valor ecuménico de su legado artístico como pintor renacentista y  genio creativo se vería notoriamente mellado en la actualidad. 

b) Sus dibujos inéditos relacionados con sus proyectos geométricos, batallas y material de guerra permanecerían ocultos por mucho tiempo. 

c) Jamás se hubiera presentado ante las cortes  como  arquitecto y diseñador de artefactos de guerra, entre otros productos creativos. 

d) La  caracterización  fidedigna de la cirrosis hepática y el estrechamiento arterial padecidos por un anciano jamás se habría realizado. 

97- ¿Qué tipo de error se presenta en el siguiente enunciado? 

Hubieron muchos disfraces en el concurso. 



a) Falta de concordancia   b) Gerundio mal empleado   c) Barbarismo   d) Redundancia  

98-Él _______________ es la tercera montaña más alta de ____________ , después del Pico de Orizaba (5,644 msnm) (18517,0603 ft) y el 
Popocatépetl (5,452 msnm) 

a) iztaccíhuatl – Mexico    b) iztaccíhuatl – México  c) Iztaccíhuatl – méxico  d) Iztaccíhuatl – México  

99- ¿Cuál de las siguientes oraciones es un ejemplo de una función metalinguistica recordando que esta función esta relacionadacon 
el código  

a) Lo siento, se me ha hecho tarde.   

b) La literatura se divide en 3 generos: Epico, linco y dramático.  

c) “ Somos uña y mugre” 

d) ¿seria tan amable de pararme ese libro?  

100- ¿Qué es el nudo en un texto? 

a) Es la parte del texto donde se conocen a los personajes. 
b) Es la parte donde el conflicto que se traa llega a una solución 
c) Es la parte den texto donde los personajes interactúan 
d) Es la parte del texto donde aparece el conflicto que se trata en el texto  

101-¿Cuál es la secuencia que debe de seguir un texto literario? 

a) Planteamiento, desarrollo, climax, desenlace. 
b) Introducción, nudo, desarrollo, desenlace. 
c) Planteamiento, nudo, desarrollo, climax, desenlace. 
d) Introducción, desarrollo, conclusiones cierre. 

102-¿Cuáles fueron 2 poetas que ganaron un premio Nobel? 

a) Octavio paz y Ernesto Cardenal 
b) Pablo Neruda y Octavio Paz 
c) Ernesto Cardenal y Pablo Neruda 
d) Pablo Neruda y Jaime Sabines 

103- ¿Cuál es el climax en un texto?  

a) Es la parte de mayor tensión de un texto 
b) Es el punto del texto donde conocemos a los personajes 
c) Es la parte donde los personajes interactúan 
d) Es la parte donde aparece el conflicto del texto 

Del texto que se te presenta a continuación, responde las siguientes preguntas (104-110): 

¿Revisas tu smartphone cada cinco minutos? ¿Has sentido vibraciones fantasmas? ¿Te  llevas  tu  celular a la  mesa  e  incluso  hasta  al  baño? 
Si  es  así, seguramente perteneces a las millones de personas que padecen «nomofobia». 
El término surgió como abreviatura de  no-mobile-phone-phobia durante un estudio realizado por la empresa inglesa de investigación 
demoscópica You Gov, para señalar la ansiedad y angustia que produce el estar sin celular. 
Si bien la denominación «fobia» podría ser incorrecta, un estudio conducido por  el psicólogo  Richard Balding  de  la  Universidad  de Worcester 
en  Reino  Unido,  reveló  que, efectivamente, el uso constante de estos aparatos aumenta los niveles de estrés, lo que a 
su  vez  incrementa  los  comportamientos compulsivos  como  el  buscar  incesantemen te nuevas alertas, mensajes y actualizaciones. 
Durante el experimento, se les aplicó un cuestionario y una prueba psicosomática de estrés a 100 participantes, entre ellos estudiantes 
universitarios y empleados de diversas categorías  y  ocupaciones.  Se confirmó  la  existencia  de  un  círculo  vicioso:  si  bien  las 
personas  adquirían el smartphone  para manejar  su  carga  de  trabajo,  una  vez  que  el aparato extendía virtualmente su vida social, la angustia 
y el estrés se disparaban. 
La inhabilidad de apagar el celular, el tenerlo siempre a la mano, el asegurarse de que nunca se acabe la batería y el miedo a perder la señal son 
algunos síntomas de quienes sufren altos niveles de estrés. 
En México, existen más de 190 millones de smartphones: el 72% de los usuarios no salen  de  su  casa  sin su  celular,  según  un  informe realizado 
por Google,  la  consultora IPSOS y Mobile Marketing Association. 
 
104- ¿Cuál es el tema central del texto? 

a) La preocupante proliferación de smartphones en México. 

b) La nomofobia o estrés ocasionado por el uso de celular. 

c) El estrés asociado al uso compulsivo de tecnología digital. 

d) La sensación de vibraciones fantasmas en el smartphone. 

105- Determine la idea principal del texto. 

a) El 72% de individuos jamás olvida salir sin teléfono celular en México. 

b) Quienes usan smartphones buscan que este registre nuevos mensajes. 



c) El nombre nomofobia surgió abreviando la frase no-mobile-phone-phobia. 

d) La nomofobia es el estrés ocasionado por el uso compulsivo del celular. 

106- En el texto, la palabra DISPARAR implica el desarrollo de un proceso 

a) Gradual.    

b) Armónico.    

c) Acelerado. 

d) Cáustico.    

107- La palabra INHABILIDAD connota 

a) Defecto.    

b) Desmesura.  

c) Destreza. 

d) Impericia.    

108- Resulta  incompatible  con  la  información  textual  afirmar  que  los  individuos nomofóbicos 

a) Incrementan sus niveles de estrés debido al uso compulsivo de sus celulares. 

b) Buscan de manera incesante nuevas actualizaciones en sus teléfonos móviles. 

c) Acusan cierto temor ante una posible descarga del celular y la pérdida de señal. 

d) Son completamente independientes y desinteresados de la aceptación social. 

109- Es  incongruente  con  lo  señalado  en  el  texto  sostener  que  el  público  usado  como objeto del experimento 

a) Constituía una población que realizaba las mismas actividades. 

b) Pasó por una prueba psicosomática y la resolución de un test. 

c) Estaba conformado parcialmente por estudiantes universitarios. 

d) Hizo posible la confirmación de que ocurría un círculo vicioso. 

110- Respecto de las personas que padecen nomofobia, se puede colegir que 

a) Ascienden a la alarmante e inopinada cifra de 190 millones solamente en México. 

b) Llegan al extremo de perder sus empleos por la elevada atención a los mensajes. 

c) Toman medidas muy seguras de prevención para evitar el elevado estrés y miedo . 

d) Podrían evitar el incremento del estrés si usarán el celular solo para organizarse. 
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124. 

Se lanza una pelota hacia arriba. Si tarda en regresar 10 s, determinar la velocidad con que fue lanzada 



Considere que g= 9.8 m/s2 

 

a) 42 m/s     c) 5.6 m/s 

 

b) 4.9 m/s   d) 56 m/s 

125. 

Un móvil con movimiento__________ recorre distancias iguales en tiempos iguales 

a) Parabólico 

b) rectilíneo uniforme 

c) Circular uniformemente variado 

d) Rectilíneo uniformen te variado  

126. 

 ¿Hasta qué altura, medida en m, llegará una pelota que se lanza directamente hacia arriba con una velocidad de 30 

m/s, considerando la aceleración de la gravedad igual a 9.8 m/s2 ? 

a) 25.5 

b) 45.9 

c) 55.1 

d) 91.8  

    

127. 
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129. 

Considerar que se efectúa un trabajo de 214 J sobre un sistema y que se extraen 293 J de calor del 

sistema. En el sentido de la primera ley de la termodinámica. Calcular los valores de ∆U , Q Y W 

  

a) -79J, -293 J, -214 J 

b) -293J, 293J, 79J 

c) -214J, 293J, 79J 

d) 214J, -79J, -293J  



 

130. 

Un vector de campo eléctrico en un punto del espacio es___________ a la línea de fuerza eléctrica que pasa por 

dicho punto. 

a) Tangente 

b) Paralelo 

c) Oblicuo 

d) Perpendicular 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

111 -¿Cómo se llaman las células del sistema nervioso? 

a) Neurona   b) Mitocondria   c) Flagelos    d) Nefrona  

112 -Plano que divide al cuerpo en dos mitades aparentemente iguales. 

a) Coronal  b) sagital  c) superior  d) horizontal  

113-Aparto cuya función consiste en realizar el intercambio de gases entre el organismo y el medio ambiente: 

a) Reproductor     b) Endocrino         c) Circulatorio d) Respiratorio 

  114-Se refiere al mantenimiento de las condiciones constantes y adecuadas que realizan funciones entre todos los órganos y tejidos 
internos de un organismo para mantenerlos en equilibrio:  

a) Homeostasis       b) Hormesis        c) Catabolismo       d) Anabolismo  

115-Es la ciencia que estudia los elementos que forman parte de la naturaleza de los seres vivos. 

a) Física                 b) Medicina                    c) Bioquímica                         d) Fisiología 

116-¿El enlace disulfuro caracteriza a que aminoácido? 

a) Cisteína                  b) Keratina                           c) Nucleótido                      d) Péptido 

117-¿Cuál de las proteínas poseen mayor afinidad por el oxígeno? 

a) Hemoglobina            b) Mioglobina                 c) Leucocitos                  d) Linfocitos  

118-¿Qué porcentaje de agua posee el cuerpo humano? 

a) 85%                                b) 70%                             c) 80%                           d) 75% 

119-Es la capa más externa del corazón: 

a) Miocardio                       b) Pericardio                  c) Endocardio                d) Pericarpio 

120-Estas son las funciones de la piel a cargo de las terminaciones nerviosas contenidas en su espesor:  

                 a) Control, Regulación y dolor                              b) Percepción, tacto y control 

                c) Sensibilidad, dolor y calor                                 d) Temperatura, tacto y dolor 

121- ¿Mediante qué tipo de enlace se forman las proteínas? 

a) Enlaces Peptídicos   b) Enlaces Covalentes     c) Enlaces de Hidrogeno    d) Enlace Iónico 

122- Unidad funcional de los riñones  

a) Alveolos                b) Nefrona           c) Miocitos           d) Neuronas 

123- ¿Cuál es el PH de la sangre? 

a) 7.25-7.55         b)    7.15-7.35          c)    7.35-7.45         d)    7.45-7.65 

124- ¿Cuántos huesos posee un ser humana en la etapa de la infancia? 

a) 225          b)    215          c)    235          d)    205 

125- ¿Cuáles son las células mas abundantes que posee el cuerpo humano, tomando en cuenta que se encargan de transportar oxigeno 
a todo el cuerpo? 

a) Eritrocitos             b) Leucocitos               c) Melanocitos             d) Osteoblastos 

126- Se entiende como ___________  al conjunto de formaciones blandas y duras que sirven para unir a dos o mas huesos. 

a) Esguince        b) Luxación         c) Articulación       d) Cartílago 

127- ¿Cuál de los siguientes procesos se presenta en las paredes de las pasas cuando las colocamos en un recipiente con agua y estas 
recuperan su forma? 

a) Osmosis             b) Plasmosis            c) Hidratación               d) Hidrolisis 

128- ¿Cuántos componentes tiene el citoplasma? 
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a) 7                        b) 5                           c) 3                         d) 4 

129- ¿Cuáles son los dos tipos de retículo endoplasmatico? 

a) Liso y Rugoso      b) Estriado y Ciliado     c) Liso y Estratificado     d) Rugoso y Ciliado 

130- ¿Cuáles son los desechos de la célula? 

a) Oxigeno           b) Dióxido de Carbono               c) ATP              d) Glucosa 



 

 

 

 

 

111- ¿Cuál es la ciencia que estudia la forma de administrar los recursos disponibles para satisfacer las necesidades humanas? 

a) Economía            b) Administración             c) Física             d)Contabilidad 

112- Estudia el comportamiento económico de las empresas, hogares e individuos y su interacción con los mercados: 

a) Macroeconomía       b) Microeconomía       c) Economía        d) Multieconomia  

113- ¿Cuántas áreas de estudio tiene la economía?  

a) Macroeconomía y Microeconomía.          b) Hogares y Empresas. 

c) Consumo y Producción.                              d) Administración y Contabilidad 

114- ¿Qué estudia el funcionamiento global de la economía?  

a) Microeconomía     b)  Macroeconomía     c)  PIB     d)  TLC 

115- ¿Qué es el PNB?  

a) Producción Numerosa Bancaria     b)  Producción No Benéfica 

      c)    Producto Nacional Bruto                 d)     Producción No Bancaria 

116- ¿Qué significa FPP? 

a) Formación de Proyectos y Prototipos     b)  Frontera de Posibilidades de Producción 

c)    Fronteras de Producción y Pesca          d)  Formación de Proyectos de Producción  

117- ¿Qué artículo del código penal se aplica cuándo se regresa un cheque por que la empresa no tiene recursos financieros? 

a) Artículo 248°     b)    Artículo 1°     c)    Artículo 24°     d)    Artículo 35° 

118- ¿Qué factores influyen en el crecimiento económico? 

a) La inflación y la demanda.     b)    La economía y la producción. 

c) La tecnología, inversión capital y la educación.     d) Una correcta administración  

119- Es una medida del valor de la actividad económica de un país. 

a) PNB          B)   PIB          c)    FPP          d)    TLC 

120- La ciencia económica se puede definir como: 

a) Varias cantidades de un bien que los consumidores están dispuestos a comprar a precios alternativos 

b) Una ciencia social que trata sobre la producción de bienes y servicios con recursos escasos, para su posterior distribución. 

c) Una ciencia social que trata de la sobreproducción de bienes y servicios para la satisfacción de necesidades con recursos escasos. 

d) Ninguna de las anteriores. 

121- Indique cuáles de los siguientes principios de la economía son los correctos 

a) Disyuntiva entre eficiencia y equidad, costo de oportunidad, curva de Phillips, Inflación 

b) El estado puede a veces mejorar los resultados del mercado, economía política, costo de oportunidad, inflación 

c) Disyuntiva entre eficiencia y equidad, costo de oportunidad, cambios marginales, los precios suben cuando los estados imprimen dinero. 

d) Disyuntiva entre eficiencia y equidad, cambios marginales, inflación, fallo de mercado. 
122- Cuál de los siguientes literales no es una característica del capitalismo? 

a) Propiedad privada 

b) Intereses personales 

c) propiedad social de los medios de producción 

d) los bienes de capital manejados por la empresa privada y no pública 
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123- El crecimiento de una economía va a estar gráficamente representado por: 

a) Un desplazamiento de la FPP hacia la derecha 

b) Un desplazamiento de la FFP hacia la izquierda 

c) No se producen desplazamientos 

d) Un desplazamiento cóncavo de la FFP hacia la izquierda 

124- El PIB mide dos variables al mismo tiempo, es correcto decir que son: 

a) El ingreso total y desempleo en la economía de un país 

b) La inflación y las importaciones durante un periodo dado 

c) La renta parcial de todos los miembros de la economía y el gasto total en la producción de bienes y servicios de la economía. 

d) La renta de todos los miembros de la economía y el gasto total en la producción de bienes y servicios de la economía. 

125- En una economía mercantilista, el dinero cumple varias funciones indique cual es la incorrecta 

a) Medida de acumulación 

b) Medida de valor 

c) Medida de circulación 

d) Medida de ingreso 

126- Es correcto decir que el ingreso per cápita es la medición de: 

a) La relación del PIB y la inflación 

b) La relación del PIB y el Gasto corriente 

c) La relación del PIB y la demanda 

d) Ninguna de las anteriores 
127- El producto interno bruto (PIB) es definido como 

a) El valor monetario de todos los bienes y servicios producidos por una economía 

b) El valor monetario de todos los bienes y servicios finales producidos por una economía en un año con controles semestrales. 

c) El valor monetario de todos los bienes y servicios finales producidos por una economía en un determinado período 

d) El valor monetario de todos los recursos producidos por una economía en un año 
128- En su país hay una mejora de los servicios aéreos. La aerolínea STARS reconoce que hay un incremento en el consumo de los boletos 
que ofrece, al mismo tiempo, se produce un incremento en el valor de los combustibles y se eleva el precio de los boletos aéreos. ¿Qué va a 
pasar con ese mercado? 

a) Una disminución de la demanda de servicios aéreos y del precio de los boletos. 

b) Un incremento en el precio de los boletos y en la demanda de los servicios aéreos. 

c) Un incremento en el precio de los boletos sin tener en cuenta el efecto sobre los consumidores 

d) Un incremento en la demanda sin considerar cual sea el precio 
129- Supongamos que el mercado de venta de tablets está en equilibrio perfecto y se da una reducción en la renta de los consumidores, es 
correcto decir que: 

a) El punto de equilibrio no sufre variaciones 

b) La curva de demanda se desplazará a la izquierda 

c) La curva de demanda se contraerá 

d) Respuestas b y c 
 

130- La medición del PIB presenta algunos inconvenientes, indique cuál de los siguientes es la correcta: 

a) Algunos bienes y servicios se miden mal porque no se comercian en el mercado 

b) Es difícil tener en cuenta las mejoras en la calidad de los bienes y servicios 

c) Es difícil incluir actividades productivas domésticas 

d) Todas las anteriores 
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